

## Студенты ВГМУ – лауреаты Международного студенческого фестиваля «GxP-Фест 2024»

19 апреля 2024 г. студенты 4 курса фармацевтического факультета ВГМУ Белокурский Кирилл, Чаплинский Дмитрий, Агинская Елизавета, Косенкова Мария в сопровождении старшего преподавателя кафедры фармацевтических технологий с курсом ФПК и ПК ВГМУ Савкова Ивана Алексеевича приняли участие в финальном этапе Международного студенческого фестиваля «GxP-Фест 2024», который проводился в городе Москве Евразийской Академией надлежащих практик при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и Евразийской экономической комиссии.

На одной площадке собрались студенты и преподаватели профильных вузов Российской Федерации, Республики Беларусь и стран ЕАЭС, представители регуляторов, фармацевтических компаний, а также эксперты в области профессионального образования.

Студенты ВГМУ приняли участие в мастер-классах, организованных ведущими фармацевтическими компаниями, а по итогам конкурсной программы получили диплом лауреата фестиваля.

## ВГМУ на Международной олимпиаде студенческого мастерства по периодонтологии



19 апреля в Минске студенты 4 курса стоматологического факультета ВГМУ приняли участие в Международной олимпиаде студенческого мастерства по периодонтологии.

Олимпиада прошла в дружественной обстановке. Наши студенты заняли призовые места.

Студентка 4 курса стоматологического факультета Огородникова Ульяна получила диплом 3 степени. Диплом 2 степени получил студент 4 курса Черненко Федор. Дипломом участника награжден студент 4 курса Роцин Виктор.

Ректор ВГМУ Алексей Чуканов, коллектив сотрудников и студентов поздравляют с хорошим результатом и желают дальнейших успехов!

## ВГМУ на выставке учреждений и предприятий Витебской области

23 апреля 2024 года на базе Витебского областного исполнительного комитета состоялась тематическая выставка учреждений и предприятий Витебской области в рамках визита делегации Смоленской области во главе с губернатором Василием Николаевичем Анохиным.

ВГМУ на выставке представили: первый проректор Алина Щупакова; проректор по лечебной работе Максим Савчук; зам.декана ФДП Любовь Орехова; зав. кафедрой фармацевтической и токсикологической химии, начальник Центра трансфера медицинских и фармацевтических технологий Михаил Пивовар; администраторы клиники ВГМУ Наталья Голубева и Наталья Рыженкова.

Экспозиция ВГМУ включала ассортимент буклетов, листовок, брошюр и видеоролики. Смоленской делегации представили наш университет, клинику ВГМУ, центр трансфера медицинских и фармацевтических технологий, химико-фармацевтическую лабораторию, университетскую стоматологическую поликлинику.

## Программа включенного обучения с Рязанским государственным медицинским университетом



Преподаватель со студентами из вуза-партнера Рязанского государственного медицинского университета им. академика И.П.Павлова завершили свое участие в программе академической мобильности в виде включенного обучения по дисциплине «Неврология и нейрохирургия» в ВГМУ. 2 мая профессор кафедры неврологии и нейрохирургии ВГМУ Кубраков Константин Михайлович провел для них занятие по неврологии и нейрохирургии.

Гости искренне поблагодарили за прекрасную возможность узнать много нового и получить практический опыт в изучении столь сложной дисциплины, а также отметили высокий уровень подготовки медицинских кадров в нашем университете и насыщенность учебной программы ВГМУ практическими навыками.

## Международное сотрудничество ВГМУ со Шри-Ланкой

В рамках планомерной работы по наращиванию экспорта образовательных услуг 7 мая 2024 г. в ВГМУ прошла рабочая встреча руководства университета в лице ректора Чуканова Алексея, проректора по международным связям и организационно-правовой работе Лица Дениса, начальника управления международных и межрегиональных связей Шарыхиной Елены, начальника отдела международных связей Пчелинцевой Анны с директором рекрутинговой фирмы IMC Education (Шри-Ланка).

Во время встречи с руководством университета обсуждались вопросы обучения граждан Шри-Ланки и Мальдив в ВГМУ.



## Конференция, посвященная памяти профессора И.М. Лысенко

23 мая в Витебском государственном медицинском университете состоялась Республиканская научно-практическая конференция с международным участием «Актуальные вопросы педиатрической практики», посвященная памяти профессора Лысенко И.М. Ирина Михайловна Лысенко была заведующей кафедрой педиатрии ВГМУ с 2006 по 2021 год. Ирина Михайловна являлась автором более 500

научных работ, 10 монографий, более 10 учебных пособий, подготовила 5 учеников, которые успешно защитили кандидатские диссертации. Профессор Лысенко И.М. – прекрасный Доктор, великолепный Ученый, мудрый Учитель, человек с большим сердцем и широкой душой. Высокий профессионализм, порядочность, человеколюбие и оптимизм профессора Лысенко И.М. снискали ей заслуженные уважение и любовь коллег, пациентов, учеников и студентов.

Данная конференция собрала вместе белорусских и зарубежных специалистов в рамках мультидисциплинарного форума с международным участием: преподавателей медицинских вузов, врачей, аспирантов, ординаторов и студентов. Своими воспоминаниями о выдающемся педиатре, враче, ученом, учителе с теплотой поделились коллеги из Республики Беларусь и Российской Федерации, а также дочь и невестка профессора И.М. Лысенко. На конференции присутствовали и внуки Ирины Михайловны.

Научная программа конференции включила в себя широкий спектр докладов по диагностике, лечению и профилактике заболеваний детского возраста. Состоялись три научные секции: две педиатрические и неонатальная. Были обсуждены вопросы детской нефрологии, ревматологии, аллергологии и иммунологии, гастроэнтерологии, дерматологии, неонатологии и многие другие. Участники конференции выразили уверенность в том, что медицинские, научные и педагогические традиции, заложенные И.М. Лысенко, будут успешно продолжены ее учениками, а подобные конференции станут традицией и будут проводиться в дальнейшем в память о выдающемся ученом, педиатре и человеке.

## **ВГМУ на XXIII Республиканской научно-практической конференции с международным участием**

24 мая в Китайско-Белорусском индустриальном парке «Великий камень» под Минском прошла ежегодная XXIII Республиканская научно-практическая конференция с международным участием для молодых специалистов «Современные достижения неврологии и нейрохирургии». В конференции участвовали сотрудники кафедры неврологии и нейрохирургии ВГМУ, молодые неврологи Витебской области и студенты – активные члены СНО ВГМУ.

В образовательной части программы выступили с докладами заведующий кафедрой неврологии и нейрохирургии Ю.В. Алексеенко и профессор К.М. Кубраков. В секции стендовых сообщений большой интерес слушателей вызвали научные доклады студентки 5 курса лечебного факультета Ю.В. Соболевской (руководители – доценты Н.Н. Белявский, Ю.В. Алексеенко), студентов 4 курса лечебного факультета П.Н. Рахчевой и А.А. Стороженковой (руководитель – доцент А.А. Солкин).

Первое место в конкурсе стендовых сообщений молодых ученых в этом году было присуждено работе студентов 5 курса лечебного факультета Е.С. Харитонович и М.Н. Мелещевой (руководители – старший преподаватель И.А. Салега и доцент К.С. Выхристенко).